                                                                 Тест по математике 
Фамилия Имя учащегося_____________________________________ Вариант 1
1.Найди число: двести шесть тысяч четыре
   А) 260040               В) 206004        С) 26400      Д) 260004
2. Найди число, которое состоит из: 4 единиц 2 разряда 8 единиц 3 разряда и 6 единиц 6 разряда:
              А) 60480                 В) 40806        С)600840          Д)600480
3. В числе 1670070 единиц II класса
             А) 70     В) 167        С) 1670       Д) 670
4. Самое большое число
           А) 302570      В)302750        С)320570      Д) 320705
5. Самое маленькое число
           А) 40091     В)400091       С) 400019        Д)90401
6. При делении712:300 остаток равен
            А)12     В)112     С)412      Д)2
7. Во сколько раз 1 ц больше 50 кг?
          А) в 2 раза      В) в 20 раз     С) в 4 раза            Д) в 100 раз
8. Сад имеет форму прямоугольника, длина которого 1200 м, а ширина 500 м.  Сад обнесен изгородью. Длина изгороди 
          А) 1700 м         В) 600000 м             С) 2200 м       Д) 3400 м
9.  Значение какого частного равно 320?
         А) 679070:763     В)130540:428                    С) 98946:478         Д) 175040:547
10.  Четвертая часть 1 км равна
        А) 200 м          В) 20 ц         С) 250 м              Д) 2000 дм
11. Данное равенство верное    а х 8+900:9=116 при значении а, равно
          А) 128      В) 2       С)4      Д) 27
 12. Как находится площадь?
   А)S=a*b          В)P=(a*b)*2       С)V=a*b*h      Д) Р=а+а+в+в
   13. Пешеход прошел за 3 часа 12 км. Какова скорость пешехода?
   А) 4 км        В) 4 км/ч      С) 36 км/ч    Д) 36 км
  14. Лодка  проплыла 36 км со скоростью 9 км/ч. Сколько часов лодка   была в пути?
    А) 4 км    В)25 часов         С) 4 часа         Д)25 км
15. В цветочный магазин привезли 30 роз. Из них 1/3 часть продали. Сколько роз осталось?
                         А) 30:3=10
                         Б) 30-30:3=20
                         С) 30:3+30=40
                        Д) 30*3-30=60



















                                                           Тест по математике 
Фамилия Имя учащегося_____________________________________ Вариант 2
1.Найди число: триста семь тысяч шесть:
   А) 370060              В) 307006        С) 37600      Д) 370006
2. Найди число, которое состоит из: 9 единиц 2 разряда  2единиц 3 разряда и 4 единиц 6 разряда:
              А) 40290               В) 902004        С) 400290          Д)400920
3. В числе 1260060 единиц II класса
             А) 60     В) 126        С) 1260       Д) 260
4. Самое большое число
           А) 207340      В) 207430        С) 270340      Д) 270430
5. Самое маленькое число
           А) 60085      В)600085            С) 600058       Д) 80605
6. При делении 926:400 остаток равен
            А) 26     В)126     С)526      Д)6
7. Во сколько раз 1 м  больше 20 см?
          А) в 5 раз      В) в 10 раз     С) в 50 раз            Д) в 100 раз
8.  Ширина прямоугольника 12 м, а длина в 3 раза больше. Найди площадь прямоугольника
          А) 180 м2        В) 96  м2             С) 36м2       Д) 432 м2
9.  Значение какого произведения  равно 238124?
         А) 326*106     В) 229*562                   С) 804*312         Д) 1009*236
10.  Четвертая часть 1 часа  равна
        А) 20 минут          В) 4 часа       С) 15 минут           Д) 25 минут
11. Данное равенство верное    24:в+700:10=78 при значении в, равном
          А)  6      В) 3       С) 8     Д)  210
 12. Как находится объем?
   А)S=a*b          В)P=(a*b)*2       С)V=a*b*h          Д) Р=а+а+в+в
   13. Пешеход прошел за 7 часов  28 км. Какова скорость пешехода?
   А) 4 км        В) 4 км/ч      С) 36 км/ч    Д) 60 км
  14. Лодка  проплыла 60 км со скоростью 12 км/ч. Сколько часов лодка   была в пути?
    А) 4 км     В) 5 часов         С) 4 часа         Д)25 км
15. В цветочный магазин привезли 30 роз. Из них 1/3 часть продали. Сколько роз осталось?
                         А) 30:3=10
                         Б) 30-30:3=20
                         С) 30:3+30=40
                        Д) 30*3-30=60



















 Ключ к тесту по математике 
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